



                                                         Σελίδα  1
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            Θέμα  1ο      
Α1/  Έστω μια συνάρτηση f συνεχής σε ένα διάστημα [α,β]. Αν η  G είναι μία παράγουσα της f στο [α,β], 
   τότε να δείξετε ότι:   
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 .                                                                                            (10 μονάδες)                                                                  

        Απόδειξη

Α2/  Έστω μία συνάρτηση f ορισμένη σε ένα διάστημα Δ. Τι ονομάζουμε αρχική συνάρτηση F  της f στο Δ ;
                                                                                                                                                                          (5 μονάδες)
                 απάντηση

Α3/  Βάλτε σε κύκλο το Σ (σωστό) ή το Λ (λάθος) στις παρακάτω ερωτήσεις.           
                                                                        Σελίδα    2
1. Aν   
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           Σ              Λ           (2 μονάδες)
2.   Αν 
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, xεR, τότε f(x)=g(x).                                               Σ             Λ              (2 μονάδες)
3.  Aν f΄,g΄ είναι συνεχείς συναρτήσεις σε ένα διάστημα [α,β], τότε ισχύει:    
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.                               Σ              Λ          (2 μονάδες)

4.  Το εμβαδό του χωρίου που περικλείεται από τις γραφικές παραστάσεις δύο συνεχών στο [α,β] συναρτήσεων f,g και τις  

     ευθείες x=α, x=β, ισούται με: 
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     5. Aν μια συνάρτηση f είναι συνεχής στο [α,β],  τότε: 
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Θέμα  2Ο
B1/    Έστω η συνάρτηση f:R     R με f(0)=0, f΄(0)=1, η οποία είναι κυρτή. Να αποδείξετε ότι:
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                       Λύση
B2/     Να αποδείξετε ότι:   
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                      Λύση

                                                                                          Σελίδα    3
Β3/    ΄Εστω η συνάρτηση f συνεχής στο  διάστημα 
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με ελάχιστη τιμή 1 και μέγιστη τιμή 3.

      Να αποδείξετε ότι
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                       Λύση
                                                         Σελίδα    4
Θέμα  3Ο

       Έστω η συνάρτηση f(x)=ln(ex+x)-x, 
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  Γ1/  Να δείξετε  ότι: 
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, xε(0,1).                                                                                         (8  μονάδες)                                                                              
    Γ2/  Να δείξετε  ότι η εξίσωση  2x -
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έχει μία τουλάχιστον ρίζα στο (0,1).                                (7  μονάδες)
    Γ3/   Να βρείτε μία ρίζα ξ του προηγούμενου ερωτήματος, αν είναι γνωστό ότι το εμβαδόν του χωρίου που ορίζεται από τη γραφική παράσταση της f, τον άξονα x΄x και τις ευθείες x=0 , x=ξ, είναι 1/3.                                                            (10  μονάδες)

    Λύση

                                                    Σελίδα    5
Θέμα  4Ο
Δίνεται η συνάρτηση 
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Δ1/  Nα βρείτε το εμβαδόν του χωρίου  που περικλείεται από τη γραφική παράσταση της f, τον άξονα x΄x και τις ευθείες
         x=-1, x=1.                                                                                                                                                              (6 μονάδες)
Δ2/  Να δείξετε ότι: 
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                                                     Σελίδα    6
        Έστω F μία παράγουσα της f στο διάστημα 
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, με F(0)=0.
Δ3/ Να μελετήσετε τη F ως προς την κυρτότητα και να δείξετε ότι: 
[image: image18.wmf][

]

()(),   x

ε-1,0.

Fxxfx

£


                                                                                                                                                                                 (7 μονάδες)

Δ4/ Να δείξετε ότι η συνάρτηση 
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 είναι γνησίως αύξουσα στο 
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